

Dr. Zelenko, bývalý Trumpov lekár: COVID-19 JE EUGENICKÁ A BIOLOGICKÁ ZBRAŇ

- CZ24 News | 23. prosince 2021

USA: Dr. Vladimir Zelenko nazval počas interview dňa 15. decembra 2021 koronavírus SARS-CoV-2, spôsobujúci ochorenie Covid-19, biologickou zbraňou.

„Výskum vírusov na získavanie nových funkcií je len zásterkou na výrobu zbraní hromadného ničenia,“ uviedol Dr. Zelenko. *„Tento vírus bol získaný konverziou netopierieho vírusu na vírus, ktorý dokáže nakaziť človeka. Jeho účelom bolo zničiť pľúcne tkanivo a spôsobiť krvné zrazeniny. Následne bol vypustený do sveta.“*

Svetoznámy lekár z New Yorku ďalej dodal, že:

„Celý zmysel tejto globálnej pandémie bolo vyvolať globálny strach a zavrieť ľudí do izolácie.

A každý, kto študoval princípy psychologickkej vojny chápe tomu, že globálny strach doplnený izoláciou privedie ľudí to takého psychického stavu, v ktorom sú zraniteľní a ľahko manipulovateľní.

To, čoho sme dnes svedkami, nikdy nebolo o zdraví. Ide o umelo vytvorenú pandémiu pomocou biologickej zbrane. Potom nám dali umelé riešenie, ktoré má skrytú agendu, a tou je označkovanie ľudskej populácie.“

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Samozrejme, pod „riešením“ mal Dr. Zelenko na mysli vakcíny.

Dr. Zelenko, je známy aj tým, že už v máji 2020 oboznámil bývalého prezidenta Trumpa s liekom proti covidu s názvom hydroxychlorochín (HCQ).

Dnes tvrdí, že sociopat Klaus Schwab (zakladateľ Svetového ekonomického fóra – WEF) v roku 2016 povedal, že do 10 rokov bude 7 miliárd ľudí na Zemi označovaných digitálnym identifikátorom.

Vakcíny proti Covid-19 zabijú časť ľudí hneď po podaní

Podľa doktora Zelenka je vakcína proti Covid-19 „zaujímavá zbraň“, respektíve „zaujímavý nástroj“, ktorý časť ľudí zabije hneď po jej podaní.

Ako povedal v interview:

„Viete, ukázalo sa, že tie vakcíny spôsobujú srdcové infarkty, mozgové mŕtvice a myokarditídy, čo sú zápaly srdca. To je ako keby ste strčili srdce do mixéra. Dnes vidíme, ako vyšportovaní atléti padajú ako muchy mŕtvi na ihriskách.

Okrem toho tie vakcíny spôsobujú mieru potratov v prvom trimestri medzi 10 až 82%, vyvolávajú obrovský nárast výskytu rakoviny, autoimunitných ochorení a porúch vaječníkov i semenníkov.

A to už ani nespomínam syndróm protilátkami zosilnenej imunitnej odpovede (ADE), ktorý už môžeme pozorovať (ten sa zvyčajne objavuje až po určitom čase od zaočkovania).“

Lekár dodáva, že vakcíny proti Covid-19 sú tiež eugenickou zbraňou, ktorá nielenže zabije určité percento ľudí hneď po aplikácii, ale aj skracuje dĺžku života veľkej časti zaočkovanej populácie v dôsledku rozvoja chronických ochorení.

No a tých, ktorí aj toto prežijú, označuje a stanú sa tak súčasťou siete „Matrixu“.

Podľa Dr. Zelenka bude práve toto mechanizmus na kontrolu a manipuláciu správania vedúci k zotročeniu ľudstva a zároveň na zbavenie sa tých, ktorí budú pre systém neželaní.

„Dnes sme svedkami vytvárania základov infraštruktúry nazývanej aj „Znamenie šelmy“.

V roku 2020 získal Microsoft celosvetový patent. Dokonca si pamätám aj jeho číslo WO2020060606. Je ťažké takýto kód zabudnúť. Tento patent popisuje spojenie biometrických dát s kryptomenou,“ uvádza Dr. Zelenko.

Dr. Zelenko, ktorý bol súčasťou tímu lekárov prvej línie študujúcej Covid-19, povedal v predošlom interview, že jeho vlastný výskum preukázal dobre koordinované vypustenie biologickej zbrane, ktoré bolo nasledované vypustením [jedovatých smrteľných vakcín](#).

Záver

Na záver doktor dodal, že vakcíny sú smrteľnejšie než vírus a že oboje, vírus aj vakcíny, sú používané istými kruhmi, skupinami či organizáciami so zlovestnými motívmi.

Ako analytik sprisahání, doktor Zelenko prezradil, že to, čo videl, ho priviedlo k presvedčeniu, že všetko súvisiace s pandemiou Covid-19 je vykalkulovaná intriga na zavedenie Nového svetového poriadku (New World Order).

Jediný spôsob, ako jeho zavedeniu zabrániť, je nepodliehať strachu, nepodriaďovať sa, ignorovať opatrenia, stavať sa systému na odpor, šíriť informácie a prebúdzat ľudí z masovej hypnózy vyvolávanej médiami hlavného prúdu.

Autor: Kevin Hughes

Zdroj: naturalnews.com

Spracoval: Badatel.net